6iTiM g,
o it

o

i

Dogrusal yolda ayni anda 30 m/s ve 20 m/s sabit hizlar-
la harekete baglayan sekildeki K ve L araglari T noktasi-
na ayni anda variyorlar.

Hareket - 3
4.

30 m/s 20 m/s
— — T
K L
" X a 100 m :
Buna gore x mesafesi kag m dir?
A) 50 B) 70 C) 100 D) 150 E) 200

Ayni anda sekildeki konumlarindan sabit hizlarla hareke-
te gecen araclar P ¢izgisinden de ayni anda gecmektedir.
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10m’, 10m ! 15m

Buna goére araglarin hizlarinin biyiikliikleri arasinda-
ki iliski agsagidakilerden hangisinde dogru verilmis-
tir?

A) vy >V, >V,
C) vy >vy,>v,

B)vy>vy>v,
D) vy >v, = v,
E) vy, >vy>vy

Paralel yolda baslangi¢ta yan yana olan K ve L araglarina
ait hiz — zaman grafigi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)
'y
15 K
10 L
R Zaman
0 10 (s)

Buna gore 10 s sonunda araglar arasindaki mesafe
ka¢ m olur?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200 E) 250
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Dogrusal yoldaki bir aracin konum — zaman grafigi sekil-
deki gibidir.

Konum
4

0 »Zaman

Buna gdre

[.  Karaliginda hizi sabittir.

[I. Larahdinda durgundur.

[ll. M arahdinda yavaglamaktadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz 111
D)l vell E) I, Il ve lll.

Bir hareketliye ait konum — zaman grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore bu hareketliye ait hiz — zaman grafigi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

Hiz Hiz
A) } B) "
2v v
v ‘ v ‘
—» Zaman L, Zaman
0 t 2t 3t t 2t 3t
Hiz
c) iz D)
2v 2v
\A :
: > Zaman 0 ?t 3t= Zaman
0 t 2t 3t § §
V rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr A—

Hiz
E) A
v

Z:t 3t »Zaman

-2v
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Hareket - 3
6. t=0 aninda yan yana olan K ve L araglarinin hiz - zaman 9. 5 metre uzunlugundaki otobis 10 m/s sabit hizla kdpriye
grafigi sekildeki gibidir. girerek 6 saniyede kdprilyli tamamen terk ediyor.
Hiz(m/s)
4 5m
20 K e >
0 | v )
o 5 =Zaman -n th_' v=10 m/s
(S) Otobiis Kopru
-15 L
Buna gore,
I Araglar zit ydnde ilerlemislerdir. Buna gore kopriiniin uzunlugu kag metredir?
Il. 5 s sonunda aralarindaki mesafe 175 m dir. A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40
lll. Karaci 100 m ilerlemistir.
yargilarindan hangileri dogrudur? s
> 10. Dogrusal bir yolda ayni yénde sabit hizlarla hareket eden
A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C)1velll. % K, L ve M araclari t aninda sekildeki konumdadirlar. Bir
D) Il ve IlI. E) I, Il ve lll. g sure sonra K ile L arasi uzaklik degismezken L ile M arasi
3 uzaklik 6nce azalip sonra artiyor.
I~
[
s —
2 K i
7. Sekildeki A noktasindan B noktasina 5 s de giden bir ¢o- g U el
cuk hi¢ durmadan geri déntip B noktasindan A noktasina % L
7 s de variyor. 2 _M >V
<
- 60m — . @
—B > Buna gére araglarin v, v, ve vy, hizlan arasindaki bii-
A g yiikliik iliskisi asagidakilerden hangisi gibi olur?
I~
A ile B noktalar arasi 60 m olduguna gore,gocugun £ _ _
hareketi ile ilgili, 5 ATV B) v > VL = vk
. Aldigi yol 60 m dir. S C)vk> V>V, D) v > vy > v
Il. Yerdegistirmesi sifirdir. :§« E)vm =Vk> VL
[ll. Ortalama surati 10 m/s dir. o
yargilarindan hangileri dogrudur? » 11. Dogrusal bir yolda hareket eden P, R ve S araglarinin
& konum - zaman grafigi sekildeki gibidir.
A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell. ~
= Konum
D) Il ve Il E) I, Il ve lll. «
& ) P
p=
X R
8. Dogrusal yoldaki hareketliye ait hiz - zaman grafigi sekil- s
deki gibidir. 0 " Zaman
Hiz (m/s)
4 —X
30
Buna gore,
. I.  Araglann (0-t) araligindaki yer degistirmeleri esittir.
man
0 5 4 > a(s)a [I. Araglarin hizlar esit buyuklUktedir.

Buna gore hareketlinin 0 s - 4 s araligindaki ortalama
hizi ka¢ m/s dir?

A) 22 B)225 C)25 D)27,5 E)30

[ll. Araglarin hareket yonleri aynidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) I ve ll. C) lvelll.

D) Il ve Ill.
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E) I, Il ve lll.
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